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ATA DA 49ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 49ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão 

e votação da Ata da 48ª Sessão Ordinária realizada em 20 de agosto. Ata aprovada. 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DE DIVERSOS: Ofício de Secretaria Municipal da 

Educação - Resposta ao Requerimento 311/2018 - Edivaldo Negão - Requer ao Sr. 

Prefeito para que junto ao Centro de Apoio Pedagógico Multidisciplinar – CEAPEM nos 

informem: - Qual o número de crianças e adolescentes atendidas pelo CEAPEM? - 

Quantos e quais profissionais fazem parte da equipe técnica multidisciplinar? - Qual o 

número de crianças e adolescentes que apresentam laudos de diagnósticos? - Quais 

são as atividades do Atendimento Educacional Especializado que o CEAPEM oferece 

aos atendidos?.Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

352/2018 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor 

competente encaminhe a esta Casa Projeto de Lei que dispõe sobre Politica Municipal 

de Educação ambiental de Itapeva implementando as disposições previstas no plano 

Municipal de educação’’. Ofício de Secretaria Municipal da Educação - Resposta ao 

Requerimento 367/2018 - Gabriel Souza - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto à 

Secretaria Municipal de Educação e Cultura, forneça a relação de todos os documentos 

pedagógicos obrigatórios solicitados aos professores da rede municipal. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 399/2018 - Vanessa Guari 

- Requer ao Sr. Prefeito para que informe a possibilidade de perfurar poço artesiano no 

Bairro da Conquista. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 416/2018 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito para que 

junto ao Setor Competente, Secretaria da Educação, viabilize um estudo para a 

implantação de uma sala de Berçário na EMEI Neusa Maria da Silveira Camargo, no 

Jardim Kantian. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

422/2018 - Toni do Cofesa - Requer ao Senhor Prefeito que estude a possibilidade junto 

ao setor competente da implantação de uma Base ou transferência da Policia Florestal 

Militar para “RECANTO JORGE ASSUMPÇÃO SCHIMIDT NO PILÃO D ÁGUA. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 430/2018 - Wilson 

Roberto Margarido - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal Luiz Antônio Hussne Cavani a 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

59 

 EXERCÍCIO DE 2018   LIVRO Nº.: 004 PAG.: 059 

  
viabilidade de instalação de Iluminação pública nas Ruas Jaime Antunes e Maria Fabri 

dos Santos localizadas no Residencial Morada do Bosque. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 434/2018 - Wiliana Souza - Requer 

ao Senhor Prefeito que informe a possibilidade de estender a rede de iluminação pública 

na Rua em frente à Praça do Bairro dos Coelhos. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 443/2018 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao 

Sr. Prefeito para que junto ao órgão competente estude a possibilidade de implantar 

extensão de iluminação pública na via pública Maria Pereira Moraes Lima até o quiosque 

Ferreira as margens da Rodovia Pedro Rodrigues Garcia localizada no Distrito Alto da 

Brancal. Denúncia apresentada por Hugo Leonardo Agnelli de Aquino em face dos 

Vereadores Oziel Pires de Moraes e Gabriel Emanuel de Souza, nos termos do Decreto 

Lei 201/67, protocolada junto à CEI e encaminhada à Presidência. PROPOSITURAS: 

Projeto de Lei: 104/2018 - Vereador Sidnei Lara - Dispõe sobre denominação de Via 

Pública Maria de Lourdes Santos, localizada na Vila São Benedito. 105/2018 - Vereador 

Alexsander Franson - Dispõe sobre denominação de via pública Benedito Bernardo de 

Lima. 106/2018 - Vereador Alexsander Franson - Dispõe sobre denominação de quadra 

poliesportiva Osvaldo Antônio Santos, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 

107/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Revoga o § 3º do artigo 2º da Lei 

Municipal n° 2.500, de 25 de novembro de 2006, que “Dispõe sobre realização de 

despesa em regime de adiantamento”.  108/2018 - Prefeito Luiz Cavani - Dispõe sobre 

a criação do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência e dá outras 

providências. 109/2018 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza abertura de Crédito Adicional 

Especial no Orçamento do corrente exercício. Requerimento: 456/2018 - Vereadora 

Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao Centro de Apoio 

Pedagógico Multidisciplinar – CEAPEM informe quantas crianças e adolescentes estão 

na fila de espera para atendimentos especializados. 461/2018 - Vereador Marcio 

Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie a manutenção e melhorias do playground na praça Maria Cristina Moreira 

de Souza, no Jardim Dr. Pinheiro. 462/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a realização 

de operação tapa buracos nas seguintes vias do Jardim Maringá: Rua João Antunes de 

Moura e Rua Coronel Monteiro. 463/2018 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Senhor 

Prefeito para que junto ao setor competente providencie manutenção, troca e 

recolocação das lajotas, na Rua Lucrécio de Almeida Leite – Bairro de Cima. 464/2018 

- Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a possibilidade de 

reativar o Conselho da Pessoa com Deficiência deste Município. 465/2018 - Vereador 

Oziel Pires de Moraes - Requer seja inserido em Ata Voto de Congratulações para APAE 

- Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais, pela realização da XIII Semana 

Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla. 466/2018 - Vereador Wilson 
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Roberto Margarido - Requer ao Exmo. Sr. Luiz Antônio Hussne Cavani, Prefeito de 

Itapeva, informações sobre os trâmites legais sobre a implantação do Abatedouro 

Municipal na cidade de Itapeva. 469/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao 

COMUTRAN para que informe a possibilidade de implantar redutor de velocidade ou 

lombada na Avenida Central do Bairro do Pacova, em frente à casa de Construção Nova 

Conquista, nº760. Indicação: 511/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Indica a reforma 

da SEMJEL como pintura, manutenção elétrica, troca de lâmpadas e luminárias. 

512/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Indica a construção de uma Praça em terreno no 

final da Rua Itú com a esquina Rua Ana Barros Nicoletti – Parque Vista Alegre. 513/2018 

- Vereador Edivaldo Negão - Indica operação tapa buraco em toda a extensão da 

Rodovia Faustino Daniel da Silva, a partir do Km 04. 514/2018 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Indica a possibilidade de colocar placa de proibido jogar lixo e 

sujeito a multa no campo de futebol localizado no distrito Alto da Brancal. 515/2018 - 

Vereador Edivaldo Negão - Indica a implantação de lixeiras comunitárias ao entorno da 

Praça Tito Lívio Cerioni – Vila Aparecida. 516/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica 

estudo sobre as possibilidades de implantação de uma Farmácia Municipal para atender 

o Bairro Jardim Grajaú e Adjacências. 517/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a 

implantação de boca de lobo no final da Rua Zianir Pires de Oliveira, localizada no 

Jardim Virgínia. Substitutivo: 1/2018 ao Projeto de Lei Nº 101/2018 - Vereadora 

Débora Marcondes - Altera a redação do § 1º do art. 4º da Lei 2.500/2006, que dispõe 

sobre realização de despesas em regime de adiantamento. A Presidência encaminha 

os Projetos de Lei 104, 105 e 106/2018 às Comissões de Legislação e Obras, 107/2018 

às Comissões de Legislação e Economia, 108/2018 às Comissões de Legislação e 

Saúde e 109/2018 às Comissões de Legislação e Economia para exarar seus 

pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as 

providencias de costume. TRIBUNA DO POVO: Oradora: Giovana Marcela de Lima 

Florêncio. Assunto: Problemas na atualização cadastral no sorteio das casas do Morada 

do Bosque. Com a palavra a Sr.ª Giovana cumprimenta todos. Diz que esse é um pedido 

de socorro que está fazendo. Explica seu caso, dizendo que foi sorteada, mas que, por 

um erro da prefeitura, seu nome apareceu como suplente. Comenta que já levou o caso 

até a Caixa Econômica Federal e também à Justiça Federal, onde o processo está 

correndo desde 2015. Comenta sobre o acordo que foi feito, e que a casa que seria 

destinada a ela já estava sendo ocupada irregularmente. Diz que já cobrou diretamente 

ao prefeito uma solução. Diz que era titular desde o início do processo e que foi lesada. 

Diz que tem muita gente invadindo as casas e que é necessário fazer aquilo que é 

correto. Diz que o atual responsável da prefeitura pelo assunto não tem conhecimento 

dos casos.  Diz que, mesmo com a sentença judicial, a prefeitura não acatou ao pedido. 

Pede a ajuda dos vereadores para o caso, tanto em relação às invasões como à lista de 

suplentes. A Presidência diz que todos estão solidários à causa, e vão tentar achar uma 
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solução para o problema. TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Margarido 

cumprimenta todos. Comenta sobre os andamentos da CEI. Diz que esteve na prefeitura 

tirando algumas dúvidas em relação à documentação. Comenta o caso de placa de 

carro de empresa privada, que está no nome de André Luís, filho do Prefeito, que foi 

abastecido como sendo vigem do Prefeito. Diz que ninguém sabe o porquê desse carro 

ter sido abastecido e de estar nos empenhos pessoais do Prefeito. Diz que que a justiça 

vai decidir qual o crime foi cometido, pois o Prefeito não pode ter vínculos com empresas 

da própria família.  Diz que isso é uma falta de consideração e respeito com o erário 

público. Diz que isso não pode ser aceito, pois o dinheiro público deve ser usado para 

o bem da população. Comenta que a cada visita que faz à Prefeitura, encontra um erro 

ainda mais grave.  Diz que várias provas estão documentadas e que aqueles que 

quiserem cópia é só solicitar para os membros da CEI. Com a palavra o vereador 

Alexsander Franson cumprimenta todos. Comenta sobre o direito de transporte 

gratuito para pessoas portadoras de deficiência. Diz que tem a obrigação de fiscalizar e 

acompanhar e que esteve em reunião com o executivo para tratar sobre o assunto e a 

questão da demora para renovação do cartão.  Diz que na mesma reunião foi passada 

a nova planilha do transporte público municipal. Diz que essas mudanças vão gerar uma 

economia de 50 mil reais por mês. Parabeniza os responsáveis. Comenta algumas 

mudanças que foram feitas nas linhas. Aparte o vereador Toni do Cofesa pergunta sobre 

as linhas do Jardim Brasil e Paulista. Continua o vereador Alexsander Franson dizendo 

que não se recorda especificamente dessa linha, mas que vários pedidos foram 

atendidos na readequação dos horários.  Comenta sobre o pedido cassação vereador 

Oziel e Gabriel. Diz que é necessário ter posicionamento. Comenta que muitas vezes 

não concorda com o posicionamento dos vereadores, mas que é necessário respeitar, 

pois isso é democrático. Comenta que o Sr. Hugo já fez outros pedidos infundados. Diz 

que o vereador tem que dar satisfação para seu eleitorado e isso não é caso de 

cassação. Diz que no pedido foi alegado crime de prevaricação, mas que esse é um 

crime cometido por funcionários públicos, e que os vereadores são agentes políticos e 

que esse argumento está infundado. Diz que vai ser criticado nas redes sociais. Diz que 

o Sr. Hugo está respondendo administrativamente por usar redes sócias durante 

expediente, e que os vereadores não podem se curvar para esse tipo de situação. Diz 

que pode não concordar com a opinião dos vereadores, mas que tem que respeitar, pois 

todos foram eleitos. Com a palavra o vereador Rodrigo Tassinari cumprimenta todos. 

Diz estar feliz em saber que o vereador Alexsander é o portador de boas notícias da 

Prefeitura, mas que espera que o Prefeito tenha consultado a população nessas 

mudanças, para não causar problemas. Aparte, o vereador Alexsander Franson diz que 

faz questão de trazer boas notícias e que, como Presidente da Comissão de Obras, 

acompanhou o assunto.  Continua o vereador Rodrigo Tassinari comentando sobre o 

problema dos dentistas no município. Faz a leitura de lista com todos os equipamentos 
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que estão faltando nos postos de saúde. Aparte o vereador Jeferson Modesto diz que 

tem uma Emenda do Deputado Guilherme Mussi para compra desses equipamentos, 

que inclusive já foi paga.  Diz que o Executivo deve uma explicação para o caso, pois 

essa é uma denúncia grave. Continua o vereador Rodrigo Tassinari dizendo que postos 

de saúde também estão sem médicos, e que é necessário convocar a Secretária da 

Saúde para dar esclarecimentos.  Aparte o vereador Margarido diz que é necessário 

abrir uma nova CEI para verificar onde esses equipamentos estão. Continua o vereador 

Rodrigo Tassinari dizendo que está à disposição para verificar o caso. Com a palavra o 

vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Comenta que denúncias infundadas 

apenas fragilizam o legislativo, e que é necessário se posicionar naquilo que tem 

princípios e fundamentos. Aparte o vereador Alexsander Franson diz para não aceitar 

denúncias infundadas. Continua o vereador Laércio Lopes dizendo que o papel do 

vereador é verificar denúncias que realmente tenham fundamentos. Comenta que, se 

existe alguma irregularidade, a CEI vai relatar e encaminhar ao Ministério Público. 

Comenta sobre a questão da saúde no município. Comenta sobre a UPA, e que é 

necessário tomar medidas urgentes, pois períodos de pico exigem uma equipe maior. 

Diz que é preciso ter gestão. Pede para convocar a Secretária da Saúde para dar 

esclarecimentos em relação ao assunto. Aparte o vereador Rodrigo Tassinari diz que a 

atenção básica acabou no município e que, infelizmente, a saúde está cada dia mais 

sucateada. Continua o vereador Laércio Lopes comentando sobre a falta de 

medicamentos no município.  Diz que chegou ao ponto de Itapeva ter que pedir 

medicamentos para outros municípios. Comenta sobre o caso da Morada dos Bosques, 

e que se dispõem em chamar os responsáveis para se pronunciarem oficialmente sobre 

o caso. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 97/2018 - Vereador Dr. Pedro 

Correa - Declara de Utilidade Pública a Cooperativa dos Produtores Assentados do 

Sudoeste Paulista - (COPASP). Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado 

por todos. Leitura do Requerimento 465/2018 - Vereador Oziel Pires de Moraes - 

Requer seja inserido em Ata Voto de Congratulações para APAE - Associação dos Pais 

e Amigos dos Excepcionais, pela realização da XIII Semana Nacional da Pessoa com 

Deficiência Intelectual e Múltipla. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura da Denúncia apresentada por Hugo Leonardo Agnelli 

de Aquino em face dos Vereadores Oziel Pires de Moraes e Gabriel Emanuel de Souza, 

nos termos do Decreto Lei 201/67.  O Vice-Presidente Rodrigo Tassinari assume os 

trabalhos. A Presidência consulta o Plenário sobre o recebimento da denúncia nos 

termos do artigo 5º inciso II do Decreto Lei 201/67. O vereador Alexsander Franson 

solicita votação nominal. Colocada em votação única: Alexsander Saldanha Franson 

(não), Débora Marcondes Silva Ferraresi (não), Edivaldo Alves Santana (não), Jeferson 

Modesto Silva (não), Joao Antonio de Oliveira (não), Laercio Lopes (não), Marcio Nunes 

da Cruz (não), Pedro Correa dos Santos (não), Rodrigo Tassinari (não), Sebastiao Jose 
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de Souza (não), Sidnei Lara da Silva (não), Vanessa Valerio de Almeida Silva (não), 

Wiliana Cristina da Silva de Souza (não) e Wilson Roberto Margarido (sim). A denúncia 

não foi recebida, com voto favorável do vereador Margarido. MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: 

Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 67, 119, 129, 130, 134, 139 e 145/2017 e 31, 43, 46, 

48, 57, 62, 63, 64, 75, 89, 92, 93, 94, 96, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107 

e 108, 109/2018. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, Emenda 

01 ao Projeto de Lei 54/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Nada mais havendo a tratar 

a Presidência convoca os vereadores para a 50ª Sessão Ordinária a ser realizada 

segunda-feira, dia 27 de agosto, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 

fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, Plenário, 23 de agosto de 2018. 

 
 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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